Akkord-Tabellen

Note Dur-Akkord Note Moll-Akkord Note Dur Sext-Akkord
C = C + E + G Cm = C +DIS+ G C6 = C + E + G + A
C# =CIS+ F + GIS C#m =CIS+ E + GIS C#6 =CIS+ F + GIS + AIS
D = D +FIS+ A Dm = D + F + A D6 = D +FIS+ A + H
D# =DIS+ G + AIS D#m = DIS + FIS + AIS D#6 =DIS+ G +AIS+ C
E = E +GIS+ H Em = E + G + H E6 = E +GIS+ H + CIS
F = F + A+ C Fm = F +GIS+ C F6 = F + A+ C + D
F# = FIS + AIS + CIS F#m =FIS + A + CIS F#6 = FIS + AIS + CIS + DIS
G = G + H + D Gm = G +AIS+ D G6 = G+ H + D + E
G# =GIS+ C + DIS G#m =GIS+ H + DIS G#6 =GIS+ C +DIS+ F
A, = A +CIS+ E Am = A + C + E A6 = A +CIS+ E + FIS
Ax =AIS+ D + F A#m =AIS+CIS+ F A#6 =AIS+ D + F + G
H = H + DIS + FIS Hm = H + D + FIS H6 = H +DIS + FIS + GIS
Note Moll Sext-Akkord Note g:::‘:i'l’(zr ; Note Moll Sept-Akkord
Cmé6 = C +DIS+ G + A C7 = C + E + G + AIS Cm7 = C +DIS+ G + AIS
C#m6 =CIS+ E +GIS + AIS C#7 =CIS+ F +GIS+ H C#m7 =CIS+ E +GIS+ H
Dm6 =D+ F + A+ H D7 = D +FIS+ A + C Dm7 = D + F + A + C
D#m6 =DIS+ FIS + AIS+ C D#7 =DIS+ G + AIS + CIS D#m7 = DIS + FIS + AIS + CIS
Em6 = E + G + H +CIS E7 = E +GIS+ H + D Em7 = E + G+ H + D
Fm6 = F +GIS+ C + D F7 = F + A + C +DIS Fm7 = F +GIS+ C + DIS
F#m6 =FIS+ A + CIS + DIS F#7 =FIS + AIS +CIS + E F#m7 =FIS+ A +CIS+ E
Gmeé6 = G +AIS+ D + E G7 = G + H + D + F Gm7 = G +AS+ D + F
G#Em6 =GIS+ H +DIS+ F G#7 =GIS+ C + DIS + FIS G#m7 =GIS+ H +DIS + FIS
Am6 = A + C + E + FIS A7 = A +CIS+ E + G Am7 = A + C + E + G
A#m6 =AIS+CIS+ F + G A#7 =AS+ D + F +GIS A#m7 =AIS+CIS+ F +GIS
Hm6 = H + D + FIS + GIS H7 = H +DIS+FIS+ A Hm7 = H + D +FIS+ A
Note Dominant Sept Note Dur-Sext-Akkord Note Dominant Sept-Akkord
Nonen-Akkord mit iberlegter None mit Quartvorhalt
C9 = C + D + G +(AIS)+ (E) |[C%m = C + D+ E + G + A C'la = C + F + G +AIS
C#9 =CIS+DIS+GIS+ (H + (F) |C#°9 =CIS+DIS+ F +GIS+ AIS |[C#I4 =CIS+FIS+GIS+ H
D9 = D + E + A + [C] +(FIS) |D°m9 = D + E +FIS+ A + H |[D'la =D+ G+ A + C
D#9 =DIS+ F + AIS +(CIS)+ (G) |D#°/9 =DIS+ F + G +AIS+ C |[D#1a = DIS + GIS + AIS + CIS
ES = E +FIS+ H + (D) +(GIS) |E%s9 = E +FIS+GIS+ H +CIS |E'l4 = E + A+ H+ D
F9 = F + G + C +(IS)+ (A) |F°m = F + G+ A+ C + D |Fla = F +AIS+ C +DIS
F#9 = FIS + GIS + CIS + (E) +(AIS) |F#°Is = FIS + GIS + AIS + CIS + DIS |[F#'I4 =FIS+ H +CIS+ E
G9 = G+ A + D + (F)+ H |G = G+ A+ H + D + E |G'a = G + C + D + F
G#9 = GIS + AIS + DIS +(FIS)+ [C] |G#°I9 =GIS+AIS+ C +DIS+ F |G#4 = GIS + CIS + DIS + FIS
A9 = A+ H + E + (G) +(CIS) |A%9 = A+ H +CIS+ E +FIS |A'la = A+ D + E + G
A#9 =AIS+ C + F +(GIS)+ (D) |A#I9 =AIS+ C + D+ F + G |A#a =AIS+DIS+ F +GIS
H9 = H + CIS+ FIS + (A) +(DIS) |H%9 = H +CIS+DIS+ FIS + GIS |[HIa = H + E +FIS+ A
Note D?n:inant Sept-Akkord Note Dominant-(Sept)-N_onen Kot Gr_osser Dur SEP:[-Akkord
mit iberlegter Sext Akkord mit Undezime Major 7 =(M7) / (Cmaj7 od. (Cj7)
C'le = C + E + A +AIS+ (G) [C11 = C + D + F + G +AIS |CM7 = C + E + G + H
C#'le =CIS+ F +AlIS+ H +(GIS) |[C#11 =CIS+DIS+FIS+GIS+ H |C#M7 =CIS+ F +GIS+ C
D’/e = D +FIS+ H+ C + (A) |D11 =D+ E + G+ A + C |DM7 = D +FIS+ A +CIS
Di#'le =DIS+ G + C + CIS +(AIS) |D#11 =DIS+ F + GIS + AIS + CIS |D#M7 =DIS+ G +AIS+ D
E'le = E +GIS+CIS+ D + (H |E11 = E +FIS+ A+ H + D EM7 = E +GIS+ H + DIS
F'le = F + A+ D +DIS+ [C] |F11 = F + G +AIS+ C +DIS |FM7 = F + A+ C + E
F#'le =FIS+AIS+DIS+ E +(CIS) |F#11 =FIS+GIS+ H +CIS+ E F#EM7 =FIS+AIS+CIS+ F
G'le = G+ H+ E + F + (D) |G11 = G+ A + C + D + F |GM7 = G + H + D +FIS
G#'Ie =GIS+ C + F + FIS +(DIS) |G#11 =GIS + AIS + CIS + DIS + FIS |G#M7 =GIS+ C +DIS+ G
A'le = A +CIS+FIS+ G + (E) |A11 = A+ H+ D + E + G AM7 = A +CIS+ E + GIS
A#'le =AIS+ D + G +GIS+ (F) |A#11 =AIS+ C +DIS+ F +GIS |A#M7 =AIS+ D + F + A
H'le = H +DIS+GIS+ A +(FIS) [H11 = H +CIS+ E +FIS+ A HM7 = H + DIS + FIS + AIS
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Vermind.-Akkord (° od. dim)

‘Ubermissiger-Akkord
Dur-Akk. Mit iiberm. Quint
C + E +GIS

CIS+ F + A
D + FIS + AIS
DIS+ G + H
E +GIS+ C
F + A + CIS
FIS + AIS+ D
G + H + DIS
GIs+ C + E
A +CIS+ F
AIS + D + FIS
H +DIS + G

| A | | 1 A | AN | N | A | NN | B |

e m—am

Dur-Akkord
mit uberlegter Zweite
C + A+ E
CIS + AIS + F
D + H + FIS
DIS+ C + G
E + CIS + GIS
F + D + A
FIS + DIS + AIS
G + E + H
GIS+ F + C
A + FIS + CIS
AIS+ G + D
H + GIS + DIS

Moll-Akkord

mit Uberlegter Zweite
C + A+ E + H
CIS+AIS+ F + C
D + H + FIS + CIS
DIS+ C + G + D
E + CIS + GIS + DIS
F + D+ A + E
FIS + DIS + AIS + F
G + E + H +FIS
GIS+ F + C + G
A + FIS + CIS + GIS
AIS+ G + D + A
H + GIS + DIS + AIS

Akkord-Gleichheiten:

— friher verm. Sept-Akkord
c* = C +DIS+ A +FIS c’
C#° =CIS+ E +AIS+G C#"
D° = D + F + H +GIS D’
D#° =DIS+FIS+ C +A D#”
E° = E + G + CIS + AIS E*
e = F +GIS+ D +H o
F#° =FIS+ A +DIS+C F#'
G° = G +AIS+ E +CIS G’
G#° =GIS+ H + F +D G#"
A° = A + C + FIS +DIS A’
A#° =AIS+CIS+ G +E A#*
H° = H + D +GIS+F H
Uberlegter
N Dur-Akkord e
Csus = C + E + F + G Csus2
C#sus =CIS+ F + FIS + GIS C#sus2
Dsus = D +FIS+ G + A Dsus2
D#sus =DIS+ G + GIS + AIS D#sus2
Esus = E +GIS+ A + H Esus2
Fsus = F + A +AIS+ C Fsus2
F#sus =FIS + AIS+ H + CIS F#sus2
Gsus = G +H+ C+ D Gsus?2
G#sus =GIS+ C + CIS + DIS G#sus2
Asus = A +CIS+ D + E Asus2
Afisus =AIS+ D +DIS+ F A#sus2
Hsus = H +DIS+ E + FIS Hsus2
Uberlegter
. Moll-Akkord o
Cmsus = C + E + F + G + H Cmsus2
Cm#isus =CIS+ F +FIS+GIS+ C Cmi#sus2
Dmsus = D +FIS+ G + A + CIS |Dmsus2
Dm#sus =DIS+ G +GIS+AIS+ D Dm#sus2
Emsus = E +GIS+ A + H + DIS |[Emsus2
Fmsus = F + A +AIS+ C + E Fmsus2
Fm#sus = FIS+AIS+ H +CIS+ F Fmi#sus2
Gmsus = G + H + C + D + FIS |Gmsus2
Gmi#sus =GIS+ C +CIS+DIS + G Gmi#tsus2=
Amsus = A +CIS+ D + E + GIS |Amsus2
Am#isus = AIS+ D +DIS+ F + A Am#sus2=
Hmsus = H +DIS+ E + FIS + AIS |Hmsus2
Note - Dominant ninth-Akkord
Maj 7(add9) od. add9 |
Cadd9 = C + D +FIS+ G Cadd9
C#add9 =CIS+DIS+ G + GIS C#add9
Dadd9 = D + E +GIS+ A Dadd9
D#add9 =DIS+ F + A + AIS D#add9
Eadd9 = E + FIS + AIS+ H Eadd9
Fadd9 = F + G + H + C Fadd9
F#add9 =FIS+GIS+ C + CIS F#add9
Gadd9 = G + A +CIS+ D Gadd9
G#add9 =GIS+ AIS+ D + DIS G#add9
Aadd9 = A + H +DIS+ E Aadd9
A#add9 =AIS+ C + E + F A#add9
Hadd9 = H +CIS+ F + FIS Hadd9

=

Gmsus4 C11 =A#%9
Gmi#sus4 C#11= H%s
Amsus4 D11 =C"%9
Am#sus4 D#11=C#%I9
Hmsus4 E11 = D%9
Cmsus4 F11 =D#%19
Cm#sus4 F#11= E®/9
Dmsus4 G11 = F%m
Dm#sus4 G#11=F#°/9
Emsus4 A11 =G"%s
Fmsus4 A#11=G#%/9
Fmi#sus4 H11=A%

Nv;ate Dur-Akkord

fir verzerrte Gitarre
C5 = C + G + [C]
C#5 = CIS + GIS +(CIS)
D5 = D + A + (D)
D#5 = DIS + AIS +(DIS)
E5 = E + H + (E)
F5 = F + C + (F)
F#5 = FIS + CIS +(FIS)
G5 = G + D + (G)
G#5 = GIS + DIS +(GIS)
A5 = A + E + (A
A#5 =AIS+ F +(AIS)
H5 = H + FIS + (H)
' ﬁote Dur-Akkord

mit Gberlegter Vierte
Csus4 = C + F + G +(DIS)+ (A)
C#sus4 =CIS + FIS + GIS + (E) + (AIS)
Dsus4 = D + G + A + (F) + (H)
D#sus4 = DIS + GIS + AIS + (FIS) + [C]
Esus4 = E + A + H + (G) + (CIS)
Fsus4 = F + AIS+ C +(GIS)+ (D)
F#sus4 =FIS+ H + CIS + (A) + (DIS)
Gsus4 = G + C + D +(AIS)+ (E)
G#sus4d =GIS + CIS + DIS + (H) + (F)
Asus4 = A + D + E + [C] + (FIS)
A#fsus4 = AIS +DIS+ F +(CIS)+ (G)
Hsus4 = H + E + FIS + (D) + (GIS)
Note - Moll-Akkord _

mit liberlegter Vierte
Cmsus4d = C + F + G + H
Cm#sus4=CIS + FIS +GIS + C
Dmsus4 = D + G + A + CIS
Dm#susd4=DIS + GIS + AIS + D
Emsus4d = E + A + H + DIS
Fmsus4 = F + AIS+ C + E
Fm#sus4=FIS+ H +CIS+ F
Gmsus4 = G + C + D + FIS
Gm#sus4=GIS+ CIS +DIS + G
Amsus4 = A + D + E + GIS
Am#susd4=AIS+DIS+ F + A
Hmsus4d = H + E + FIS + AIS

Cm7 =D#6| | C9 = Gsus4
C#m7 = E6| |C#9= G#sus4
Dm7 = F6| D9 = Asus4
D#m7 = F#6| |D#9= A#sus4
Em7 = G6| |[E9 = Hsus4
Fm7 =G#6| |F9 = Csus4
F#m7 = A6 | |F#9 = C#sus4
Gm7 = A#6| |G9 = Dsus4
G#m7 = H6 | |G#9= D#sus4
Am7 = C6| (A9 = Esus4
A#RM7 = CH6| |A#9 = Fsus4
Hm7 = D6] [H9 = F#sus4
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